N,N'-乙二胺二琥珀酸(EDDS)

产品名称	N,N'-乙二胺二琥珀酸(EDDS)
公司名称	秦皇岛百耐特化工产品有限公司
价格	.00/个
规格参数	产品名称:N,N'-乙二胺二琥珀酸 化学名:N,N'-乙二胺二琥珀酸 含量:99(%)
公司地址	秦皇岛市海港区天洋新城9-1-203号
联系电话	86 0335 7636676 15903338676

产品详情

产品名称 N,N'-乙二胺二琥珀酸 化学名 N,N'-乙二胺二琥珀酸

 含量
 99 (%)
 用途
 药物原料

 规格
 C10H16N2O8
 CAS
 20846-91-7

n,n"-ethylenediamine disuccinic acidn,n"-乙二胺二琥珀酸

synonym: 2-[2-[1, 4-dihydroxy-1, 4-dioxobutan-2-yl(amino)ethylamino) butanedioic acid

(cas no. 20846-91-7)

mf: c10h16n2o8

appearance: white powder

assay: 99%min.

packing: 25kg /fibre drum